



По следам наших выступлений.

Так называлась опубликованная в «Работнице» № 10 за 1973 год статья Л. Броховецкой.

Речь в ней шла о том, что директор Тарусского завода бытовой химии В. П. Капелюш грубо нарушал трудовое законодательство. По его вине З. Ф. Кузьмина в течение трех месяцев после окончания декретного отпуска не могла приступить к работе. Только благодаря вмешательству Калужского обкома профсоюзов рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий справедливость была восстановлена. З. Ф. Кузьмина получила работу, а завод оплатил ей вынужденный прогул.

В статье, однако, поднимался вопрос: почему за самоуправство директора должно расплачиваться предприятие, государство?

Министерство местной промышленности РСФСР рассмотрело эту статью. Заместитель министра тов. Шугаев П. Н. сообщил редакции, что приказом министерства директору Тарусского завода бытовой химии тов. Капелюшу В. П. предложено обеспечить безусловное соблюдение норм трудового законодательства. Этим же приказом с Капелюша В. П. взыскана одна треть его должностного оклада для частичного возмещения материального ущерба, причиненного заводу

*"Работница", 1974 г.*